

宁波市优秀培训品牌 宁海县优秀培训学校

诚聘少儿英语教师 地址:宁昌路68号

责任编辑:阿门 电话:65577924 校对:葛优琴 版式:严丹妮

最新报告显示

中国全球竞争力综合得分稳中有升

新华社日内瓦10月9日电 世 界经济论坛9日在此间发布的2019 年度《全球竞争力报告》显示,中国在 全球竞争力综合排名中位列第28 位,名次与去年持平,但综合得分稳

这份最新报告显示,以理想状 态为100分计算,纳入评估的141个 经济体中最高得分为84.8分,最低 为 35.1 分,各经济体平均得分 60.7

分。中国的最新得分为73.9分,比 去年提高1.3分。

报告显示,中国在市场规模、宏 观经济稳定性、创新能力、信息技术 应用等指标上得分靠前,在基础设 施等指标上也表现突出。

根据这份报告,中国在一些领 域的表现与主要由发达经济体组成 的经济合作与发展组织(经合组织) 内成员不相上下。比如,中国在信 息技术应用方面的表现超过了25个 经合组织成员,而中国的人均预期 寿命高于美国,与经合组织成员的 平均水平非常接近。

在这份最新版竞争力综合排名 中,新加坡排名第一,美国从去年的 第一位跌至第二位。报告显示,在 美国商界,不确定性情绪弥漫,贸易 开放度显著下降,影响了美国的全 球竞争力综合得分。

世界经济论坛从1979年开始发 布年度《全球竞争力报告》,旨在对 各经济体长期经济增长的驱动因素 进行评估。为体现第四次工业革命 对经济体竞争力带来的变化,世界 经济论坛从去年开始引入多项新的 评价指标。

特别关注

我国高速公路充电网基本形成

电动汽车也有了"远方"

新华社北京10月9日电 随着 充电设施在高速公路上不断建设完 善,电动汽车也有了"远方"。记者9 日从国网电动汽车公司获悉,刚刚 过去的国庆长假,电动汽车成为高 速公路上一大主力,由此带来高速 公路充电桩日均充电量大幅攀升至 40.8万千瓦时,是平时的3.6倍,较

京港澳、沈海、大广、长深和京 哈成为国庆假期充电量排名前五的 高速公路。从分布地区看,充电量 排名前四位的省份为河北、江苏、浙

"充电难、远行难",过去一直是 许多电动汽车车主的"痛"。为缓解 这一矛盾,我国近年来大力推进高 速公路充电设施建设和互联互通。

截至目前,已建成京沪高速、京港澳 高速等"十纵",青银高速、沪蓉高速 等"十横"以及首都环线、杭州湾环 线"两环"的高速快充网络。

仅国家电网经营范围就有快充 站2080座、充电桩8423个,覆盖高 速公路近5万公里,连接19个省的 171个城市。这些充电站平均间距 小于50公里,最快半小时就能充

充电便利直接提升了车主的远 行信心。数据显示,今年以来,我国 主要高速公路充电量呈快速增长趋 势,特别是节假日增长更为显著。 今年春节期间日均充电量约25万 千瓦时,五一假期日均充电量接近 30万千瓦时。



长江上首座 双层公路大桥通车

10月8日,武汉杨泗港长江大桥正 式通车(无人机拍摄)。当日,长江上首 座双层公路大桥——武汉杨泗港长江 大桥正式投入使用。杨泗港长江大桥 全长4.13公里,主跨1700米,一跨过 长江。大桥上层为城市快速路,双向6 车道,设计行车时速80公里;下层为城 市主干道,双向6车道,设计行车时速

(新华社发)

世卫组织首份视力报告呼吁关注眼科保健

新华社日内瓦10月8日电 世 界卫生组织8日发布首份《世界视力 报告》,指出人口老龄化、生活方式 改变以及获得眼科护理机会有限是 全球视力障碍人数不断增加的主要 因素,在中低收入国家尤其如此。

报告呼吁各国加强眼科保健工作。 报告估计,全球至少有22亿人 视力受损或失明,其中至少10亿人 的视力损伤问题或本可通过预防避

免,或尚未得到妥善处理。他们主 要受近视、远视、青光眼及白内障等 的影响,且未获得必要的医疗或护

理服务。

报告称,现代社会人们长时间 待在室内从事大量"近距离工作", 导致越来越多的人有近视问题,增 加户外活动时间可降低这一风险; 几乎所有糖尿病患者一生中都会出 现某种形式的视网膜病变,糖尿病

患者,尤其是2型糖尿病患者如不进 行常规眼部检查和妥善控制糖尿 病,可能损害视力;通过常规检查做 到早预防、早护理、早治疗,可有效

避免眼部疾患。 报告指出,白内障、沙眼、屈光 不正等眼部疾患可导致视力损伤和 失明,因此是各国眼部护理战略的 重点,但同样不能忽视那些并不损 伤视力的眼部疾患,比如干眼症和 结膜炎,后者通常是人们寻求眼部

保健服务的原因之一。 报告建议各国在初级卫生保健 等国家卫生服务中进一步加强眼科 保健工作,通过预防、早期发现、治疗 和康复服务,确保满足更多人的眼部 保健需求。世卫组织总干事谭德塞 表示,将眼科保健纳入国家卫生计划 和基本卫生保健服务是每个国家实 现全民健康覆盖的重要组成部分。

IMF新总裁警告

贸易争端将造成数千亿美元损失

新华社华盛顿10月8日电 国际货币基金组织(IMF)新任总 裁克里斯塔利娜·格奥尔基耶娃8 日表示,贸易争端给全球经济增长

造成了显著损失,到2020年全球 经济或将因此损失约7000亿美 元,相当于全球国内生产总值 (GDP)的08%左右。

格奥尔基耶娃当天在IMF总 部发表上任以来首次公开演讲时 说,全球经济增长正不断减速,全 球近90%的区域今年经济增长都 将放缓。她表示,IMF下周将发布 新一期《世界经济展望》报告,将下 调今明两年全球经济增长预期。

格奥尔基耶娃说,全球经济陷 入"同步放缓"境地,原因之一就是 贸易争端。她表示,全球贸易增长 已近乎停滞,由于贸易紧张局势等 原因,全球制造业活动和投资力度 已大幅减弱,服务业和消费可能很

"裂痕还在扩大。如今争端扩 展到多个国家,并且蔓延到其他关 键领域,"她说,"由于我们的经济 体互联互通,不消多时,更多经济 体将会感受到这种影响。"

格奥尔基耶娃说,贸易争端、 英国"脱欧"和地缘政治紧张局势带 来的不确定性正在抑制全球经济增 长潜力。她呼吁各国采取协调一致 的应对措施,共同寻求解决贸易问 题的持久之道,从而充分发挥贸易 在促进经济增长方面的作用。

保加利亚经济学家格奥尔基 耶娃此前担任世界银行首席执行 官,她接替已经离任的克里斯蒂 娜·拉加德,于10月1日上任,成为 IMF成立以来首位来自新兴市场 经济体的总裁。

前三季度全国期货市场成交量 同比增长超三成

新华社北京10月9日电 中 国期货业协会8日晚间发布数据, 今年前三季度,全国期货市场累计 成交量和成交额同比增幅均超三 成,其中成交量同比增长30.23%, 成交额同比增长38.68%。

从数据看,尽管9月份受节假 日效应影响,成交量、成交额环比有 明显下降,但就前三季度整体看, 1-9月全国期货市场累计成交量为

2898.21百万手,同比增长30.23%; 1-9月全国期货市场累计成交额为 214.32万亿元,同比增长38.68%。

其中,中国金融期货交易所。 上海国际能源交易中心位居成交 量、成交额同比增幅的前两位。中 金所累计成交量、成交额同比增长 分别为 166.00%、176.41%; 上海国 际能源交易中心成交量、成交额同 比分别增长112.86%、89.99%。

北京冬奥组委 启动 2019 年面向社会招聘工作

新华社北京10月9日电 9 日,北京冬奥组委启动2019年面 向社会招聘工作,广泛吸引优秀 人才参与北京冬奥会筹办工作。

北京冬奥组委成立于2015年 12月15日,是承办北京2022年冬 奥会和冬残奥会的组织机构,负责 组织、协调冬奥会和冬残奥会全部 的筹备和举办工作,目前设有21 个部和延庆运行中心、张家口运行

中心,共有570余名工作人员。 此次社会招聘,广泛遴选专业 能力强、专业素养高的优秀人才, 进一步增强冬奥会筹办力量。此 次共招聘45个岗位、51名工作人 员,涉及体育、宣传、对外联络、媒 体运行、市场开发、法律、文化活动 等业务领域,具有很高的专业 要求。

报名时间从10月9日至18 日,通过笔试、面试、体检等环节择 优聘用。岗位详情和报考相关资 格要求可登录北京冬奥组委官网 (www.beijing2022.cn)查看。

有意愿加入北京冬奥组委但 不符合本次招聘岗位报名条件的 人员,在招聘期间,可登录北京冬 奥组委官网招聘页面(https://recruit.beijing2022.cn) 申请加入"人 才储备库";在非招聘期间,可以在 北京冬奥组委官网招聘页面人才 储备库栏目下载、填写《北京冬奥 组委人才储备库个人信息登记表》 发送到指定邮箱(jobs@beijing2022.cn)。今后,北京冬奥组委 将根据筹办工作需要,按照《北京 冬奥组委人才储备库人员管理使

用办法》择优聘用。



热烈庆祝中华人民共和国 成立70周年

浙是一方红色的热土 革命的航船开启了中国新篇章

红船精神在浙里传承



中共浙江省委宣传部 浙江省文明办

值班总编:马亦伟 电子信箱:ninghainews@sina.cn 记者部:65577910 网络部:65577969 广告部:65577928 网络发展部:65577958 发行投诉电话:82558900 65577906

公益广告